Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢(Cudl es el 80% de 5.921,00 €? 2. ;Cudl es el 85% de 4.141,00 €?

- ¢(Cualesel 10% de 3.751,00 €7 4. ;Cudl es el 55% de 2.473,00 €7

. ¢(Cudl es el 70% de 3.086,00 €? 6. ;Cual es el 25% de 4.815,00 €?

. ¢Cudl es el 100% de 280,00 €7 8. ;Cual es el 55% de 9.286,00 €?

. ¢(Cudl es el 100% de 3.979,00 10. ;Cual es el 95% de 3.489,00 €?
€?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 80% de 5.921,00 €?

4.736,80 €

- ¢(Cual es el 10% de 3.751,00 €?

375,10 €

. ¢(Cudl es el 70% de 3.086,00 €?

2.160,20 €

. ¢Cual es e1 100% de 280,00 €?

280,00 €

- ¢Cudl es el 100% de 3.979,00
€7
3.979,00 €

- ¢(Cudl es el 85% de 4.141,00 €?

3.519,85 €

- ¢(Cual es el 55% de 2.473,00 €?

1.360,15 €

. ¢Cudl es el 25% de 4.815,00 €?

1.203,75 €

. ¢Cual es el 55% de 9.286,00 €?

5.107,30 €

- ¢Cudl es el 95% de 3.489,00 €?

3.314,55 €
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